

У Иркутска появилась возможность получить полмиллиарда на ремонт дорог

На 566,3 миллиона рублей увеличился бюджет Иркутской области на 2010 год. При условии, что эти деньги поступят из федерального бюджета, они будут целевым образом потрачены на ремонт дорог областного центра. Изменения в бюджет-2010 региональные парламентарии утвердили сегодня на 23 внеочередной сессии Законодательного собрания.

На сессии присутствовал губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев. Он сообщил, что средства федерального бюджета планируется потратить исключительно на ремонт дорог. Один из вариантов освоения 560 миллионов предполагал потратить их, в том числе на ремонт инженерных сетей. По мнению губернатора, 560 миллионов рублей надо потратить так, чтобы это было видно жителям Иркутска. И потратить до дня празднования 350-летия областного центра.

Дмитрий Мезенцев выразил мэру Иркутска Виктору Кондрашову благодарность за работу по реставрации 130 исторического квартала и в тоже время выразил серьезную обеспокоенность «бюрократическими барьерами», которые тормозят темпы реставрации. Чтобы ускорить их, при правительстве области создан оперативный штаб. Его возглавил Дмитрий Мезенцев, заместителем назначен Виктор Кондрашов, в него вошли также заместитель губернатора Николай Хиценко, министр строительства Руслан Болотов. Штаб будет собираться не реже раза в неделю.

Дмитрий Мезенцев указал на необходимость строгого контроля за расходованием федеральных денег. По словам губернатора, федеральные 566,3 млн. рублей выделены исключительно по инициативе премьер-министра Владимира Путина и партии «Единая Россия» для поддержки мэра Виктора Кондрашова и на празднование 350-летнего юбилея.

Губернатор сообщил, что области будет дан бюджетный кредит под 2% в 950 миллионов рублей, который пойдет только на дороги Иркутска.

Депутаты Законодательного собрания проголосовали за изменения в областной бюджет-2010, открыв тем самым дорогу 566 миллионам рублей на дороги Иркутска.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДОРОГИ ИРКУТСКА"](#)*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

